

Rzeszów dnia 27.04.2015r.

## ODPOWIEDZI NA PYTANIA

**Znak sprawy: ZP/UR/25/2015**

**Zamawiający:**

Uniwersytet Rzeszowski, al. Rejtana 16c, 35-959 Rzeszów  
NIP 813-32-38-822 REGON 691560040

Dotyczy postępowania na : **Dostawa densytometru kostnego w ramach projektu „PRZYRODNICZO- MEDYCZNE CENTRUM BADAŃ INNOWACYJNYCH”.**

**Pytanie nr 1**

**Zał. nr 1a do SIWZ**, L.p. IV/10, Właściwości kliniczne – Opcja Badanie składu ciała: Prosimy o potwierdzenie przez Zamawiającego, że pod pojęciem: ***i) Dostęp do referencyjnych baz danych dla składu ciała dla dorosłych i dla dzieci*** należy rozumieć odniesienie wyników do baz referencyjnych producenta określonych w punkcie V/10, a nie możliwość otwarcia i/lub edycji baz referencyjnych. Z naszego dotychczasowego doświadczenia wynika, że takiej możliwości nie gwarantuje żaden producent w żadnym znanym nam urządzeniu, ze względu na bezpieczeństwo wyników.

**Odpowiedź:**

Intencja zamawiającego związana z punktem ***i) Dostęp do referencyjnych baz danych dla składu ciała dla dorosłych i dla dzieci*** jest zgodna z interpretacją przedstawioną przez pytającego tj. należy je rozumieć jako odniesienie wyników do baz referencyjnych producenta określonych w punkcie V/10.

**Pytanie nr 2:**

Czy Zamawiający udostępni łącze internetowe (o przepustowości min. 2Mbit/sec) w celu umożliwienia zdalnej diagnostyki?

**Odpowiedź:**

Tak

**Pytanie nr 3:**

Czy Zamawiający wyraża zgodę aby dostawca sprzętu diagnostycznego zastosował szyfrowane łącze serwisowe typu IPSec VPN?

**Odpowiedź:**

Tak

**Pytanie nr 4:**

Zwracamy się z prośbą o udostępnienie planów pomieszczenia (wraz ze wskazaniem wymiarów) dedykowanego do instalacji densytometru.

**Odpowiedź:**

Zamawiający udostępni plany pomieszczeń jako załącznik do odpowiedzi na pytania z dnia 27.04.2015r.

**Pytanie nr 5:**

Zwracamy się z prośbą o udostępnienie planów kondygnacji na której będzie zainstalowany densytometr

**Odpowiedź:**

Zamawiający udostępni plany kondygnacji jako załącznik do odpowiedzi na pytania z dnia 27.04.2015r.

**Pytanie nr 6:**

Zwracamy się z prośbą o wydłużenie terminu wykonania zamówienia o 12 dni, tj. wyrażenie zgody na termin realizacji do 6 tygodni, od daty zawarcia umowy. Określony przez Zamawiającego termin może okazać się niewystarczający. Należy wziąć pod uwagę, że densytometr rentgenowski, jako specjalistyczny sprzęt rentgenodiagnostyczny, produkowany jest przez producenta zagranicznego zgodnie z konfiguracją określoną przez przyszłego Użytkownika, a więc pod konkretne zamówienie. Realizacja dostawy nie może nastąpić wcześniej niż po wyborze oferty i podpisaniu umowy, a więc termin ten może być niewystarczający. W przypadku nieusprawiedliwionego opóźnienia w wykonaniu przedmiotu umowy Wykonawcy grożą kary umowne.

W związku z powyższym, bardzo prosimy o wyrażenie zgody na termin realizacji do 6 tygodni od daty zawarcia umowy.

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie terminu realizacji przedmiotu zamówienia do 6 tygodni od daty podpisania umowy.

**Powyższe odpowiedzi stanowią integralną część SIWZ.**

Z up. Rektora UR  
KIEROWNIK  
Działu Zamówień Publicznych

mgr inż. Eugeniusz Niżnik

.....  
Kierownik Zamawiającego  
lub osoba upoważniona